

Številka: 032-12/2023-18
Datum: 25. 5. 2023

ZAPISNIK

3. redne seje Občinskega sveta Občine Bled, ki je bila v torek, **25. aprila 2023** v prostorih Festivalne dvorane na Bledu.

Prisotni člani: Jakob Bassanese, Matjaž Berčon, Tamara Bertonec, Janez Fajfar, Petra Jamar Rozman, Gregor Jarkovič, Marša Jekovec, Matej Kumerdej, Darko Mlakar, Lev Pavlovski, Iztok Pesrl, Mihaela Pesrl, Špela Poljanec, Romana Purkart, Sabina Rešek, Franc Seban, Srečko Vernig.

Občinska uprava: Aleksandra Žumer- višja svetovalka za pravne zadeve, Vesna Okršlar - direktorica OU

Vabilo za sejo so svetniki prejeli skupaj z gradivom v petek, dne 14. 4. 2023 s povezavo do gradiva na spletnih straneh Občine Bled. V ponedeljek dne 24. 4. 2023, pa po elektronski pošti prejeli še zapisnike delovnih teles.

Za 3. redno sejo je bil predlagan dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 28. 2. 2023
2. Pobude in vprašanja
3. Sprejem dopolnjenega osnutka Odloka o četrth spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta Občine Bled (SD4 OPN Bled)
4. Sprejem Zaključnega računa proračuna Občine Bled za leto 2022
5. Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem režimu po Blejskem jezeru - 4
6. Sprejem osnutka Odloka o dopolnitvah Odloka o urejanju cestnega prometa v Občini Bled
7. Sprejem osnutka Odloka o preoblikovanju samostojnega visokošolskega zavoda »Visoke šola za hotelirstvo in turizem Bled« v »Visoko šola za management Bled«
8. Premožensko pravna zadeva: nepremičnina parc. št. 357/1 k. o. Bled (TVD, Prešernova cesta 23, Bled), poslovna šola IEDC
9. Kadrovske zadeve:
 1. Ugotovitev prenehanja mandata predsednika nadzornega odbora Občine Bled in imenovanje novega predsednika nadzornega odbora Občine Bled
 2. Soglasje ustanovitelja k višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja in strokovnega vodje Osnovnega zdravstva Gorenjske za leto 2022
10. Poročilo župana med obema sejama

Na predlagani Dnevni red ni bilo pripomb, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA

Občinski svet Občine Bled sprejme dnevni red 16. redne seje.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Petra Jamar Rozman je glasovala z dvigom rok, ker ji trenutno glasovalna naprava ni delovala. Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 1 Potrditev zapisnika 2. redne seje z dne 28. 2. 2023.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA

Občinski svet Občine Bled potrди zapisnik 14. redne seje z dne 14.12.2021.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Petra Jamar Rozman je glasovala z dvigom rok, ker ji trenutno glasovalna naprava ni delovala. Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 2: Pobude in vprašanja

Župan je povedal, da se pobude in vprašanja nahajajo v zapisniku 2. redne seje. Prisotne je vprašal, ali se želi kdo opredeliti glede odgovora na pobudo, vprašanje in ali ima kdo novo pobudo ali vprašanje :

Sabina Rešek:

Izvedba komunalne infrastrukture in javne razsvetljave v Zasipu, naselje Polje in Ledina in hkrati rekonstrukcija ceste od Kureja do Ledine, Muže in proti Stagnam. Cesta je slaba, ponoči je v temi, na vodovodu je kar parkrat na leto pojavljajo napake, gre za puščanje vodovoda, ni urejeno odvodnjavanje meteornih voda in gre za dokaj obremenilno cesto, praktično je to glavno prometno dostopna cesta do Homa in naprej za Vintgar, dostopna pot za turiste zip line. Poleg tega pa imamo v teh naseljih dokaj visoko ponudbo turističnih namestitev. To sovпада tudi z načrti Elektra Gorenjske, da poveže trafo postajo med Sebenjami in Blejsko cesto in trafo postajo Ledina, tu pa je še Telekom, ki z optičnim kablom želi povezati stolp Hom in Dom krajanov Zasip. Gre za celostni projekt, ki si zasluži mesto ali v letošnjem rebalansu ali proračunu za leto 2024.

Anton Mežan:

Se strinjam, da gre za celosten projekt in težko obljubim, da bi bilo to v letošnjem letu, v realizacijo sploh ne in glede na to, da poznam na eni strani proračun in tisto kar je že zastavljeno, lahko pa zagotovim, da bom do naslednje seje oziroma že prej pogledali časovnico, kako in kdaj in kako lahko te zadeve realiziramo, lahko mogoče v prihodnjem letu in kot rečeno, do naslednje seje konkreten odgovor.

Romana Purkart:

Podala je izčrpno poročilo o stanju Blejskega jezera.

Pobuda:

Občino Bled pozivam, da se z RS dogovori, da se pri prehodu za pešce na Ljubljanski cesti pred Petrolom v smeri Bled – Bohinj uredi signalizacija za hkratni prehod kolesarjev, ki pridejo na vrh Betina, kjer se kolesarska steza na enkrat konča. S tem jih umerimo na kolesarsko na Seliško.

Srečko Vernig:

Zahvaljujem se za odgovore, ki sem jih prejel na podane pobude na prejšnji seji in me zanima, kakšen bo odgovor Ministrstva za finance glede našega Odloka o nadomestilu za stavno zemljišče.

Glede druge pobude – Cankarjeve ceste, pa vem, da se tu neke težave tudi z lastniki, lahko tudi s financami, bi pa prosil, kdo bo odgovorna oseba za ta projekt.

Glede kolesarke pa povem, da je dobro, da je vključeno tudi Mlino in pozdravljam, da je bila celotna predstavitev glede kolesarke podana v Medgeneracijskem centru in samo škoda je, da

ni bila predstavljena na Mlinem, ampak dobro, vsaj predstavljeno je bilo, da ne bodo kakršnakoli ugibanja.

Podajam pa novo pobudo:

V imenu liste za kulturo in šport, Muzejskega društva Bled in Zgodovinskega društva Bled 1004,

vlagam pobudo o obnovitvi napisov na Višji strokovni šoli za gostinstvo in turizem Bled na fasadi pod in nad cvetličnimi freskami okrog celotne stavbe.

Obrazložitev:

Nadzidavo takratne ljudske šole Bled (danes Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Bled) je

leta 1937 oblikoval Danilo Fuerst, Plečnikov učenec. Na zgornji del fasade šole, pod ostrešjem, je v

vidnem polju »posejal« stilizirane marjetice v dvometerskem pasu, pod njimi in nad njimi pa oblikoval serijo napisov z mislimi Ivana Cankarja, Simona Gregorčiča, A. M. Slomška, Antona Medveda, Franceta Prešerna in ponarodelimi izreki in to okrog celotne šole.

IZOBRAZBA SRCA IN DUHA NAJVEČ VELJA

DARITEV BODI TI ŽIVLJENSKO DELO

LE TAM KJER JE DELO BO ŽIVLJENJE USPELO

VARUJTE SE PROSTOSTI BREZ MODROSTI

LJUDSKA ŠOLA KRALJA ALEKSANDRA

MATI DOMOVINA BOG

ŽIVLJENJE TI BODI DELOVEN DAN

UČENOST S KREPOSTJO DRUŽI

VSAK JE SVOJE SREČE KOVAČ

KOLIKOR ZNAŠ, TOLIKO VELJAŠ

BOGU OTROCI DOMOVINI SINOVI BLIŽNJEMU PRIJATELJI

MATI MOJA DOMOVINA BOG ČUVAJ DOBROTLJIVI TE

NAJVEČ SVETA OTROKOM SLIŠI SLAVE

LJUBIM TE SLOVENSKA GOVORICA

Napisi predstavljajo izjemno kuturno in arheološko dediščino, ki je danes skrita očem, saj se napisi

skrivajo pod beležem. Z obnovo napisov bi odprli novo kulturno in turistično zanimivost na Bledu.

V Sloveniji se s čim takim lahko pohvali le še Osnovna šola Valentina Vodnika v Ljubljani.

Anton Mežan:

Se strinjam in hvala za to pobudo.

Glede Cankarjeve povem, da smo že imeli sestanek s krajankami in krajani Cankarjeve ceste, katere se nekako tiče ta obnova. Pogovarjali smo se tudi o samem obsegu prenove, rekonstrukcije ceste, o odkupu zemljišč in vsega podobnega in mislim, da smo dorekli nekaj stvari oziroma vsaj na novo navezali prave, pristne stike in gremo sedaj naprej ena na ena s posameznimi lastniki, tako da, kot je bila podana pobuda, delamo v tej smeri.

Glede samega Odloka pa samo povem, da čakamo odgovor z ministrstva in pobuda povsem na mestu in tudi mene zanima kakšne bo odgovor.

Kar se tiče same kolesarke, je bila realizirana, bilo je tudi kar nekaj obiska, predstavitev je bila zelo kvalitetna, jasna, grafično, vizuelno in zainteresirani javnosti je bila dana možnost, da si razčistijo, kje vse poteka.

Matjaž Berčon:

Prvo se nanaša na prenovo Osnovne šole Bled. Namreč na prejšnji seji ste ob obravnavi rebalansa proračuna izpostavili, da so vam predstavniki Svobode na široko vrata na Ministrstvu za izobraževanje glede prenove OŠ na Bledu. Po drugi strani so bila s tem rebalansom zagotovljena sredstva za ponovno študijo izvedljivosti bodisi prenove bodisi

nove OŠ. Te dni sem na FB izvedel, da je do sestanka na ministrstvu po teh dveh mesecih končno le prišlo, torej vrata le niso bila tako na široko odprta februarja, domnevam, da bomo o tem več slišali v okviru točke »Poročilo župana«. Ker pa verjetno iz nekaterih znanih razlogov ne bom mogle ostati na seji do konca, vlagam sedaj to vprašanje, sem ga posredoval tudi na elektronski naslov in ni potrebno, da se mi odgovori takoj, lahko pri zadnji točki, če na prosim pisno.

1. Kaj konkretno ste se dogovorili na sestanku.
2. Kakšna je časovnica projekta glede na to, da se na ponoven razpis sofinanciranja obeta sredi naslednjega leta, čez dobro leto. Prva možnost črpanja sredstev po tem razpisu pa bo že februarja 2025. Ministrstvo bo takrat izbiralo projekt glede na stopnjo pripravljenosti, torej bo sredi naslednjega leta ali najkasneje septembra potrebno imeti gradbeno dovoljenje, kot obvezen pogoj.
3. V kašni fazi se potemtakem nahaja projektna dokumentacija, če vsi izkustveno, tisti ki se s tem ukvarjamo vemo, da priprava tako obsežne dokumentacije, ki vključuje tudi pridobitev pravnomočnega gradbenega dovoljenja v povprečju traja vsaj dve leti.
4. Ali je že pripravljena novelacija investicijskega programa, bodisi tistega iz leta 2019 ali morebiten nov dokument, ki pa sploh seveda ustrezno vrednoti možne različice bodisi prenove bodisi novogradnje.
5. Kako tudi vidite zapiranje, to naj bi tak dokument vseboval, finančne konstrukcije ob predpostavki, da bodo pogoji ministrstva enaki, predvidoma enaki kot na prejšnjem razpisu. To je zgornja kapica maksimalno sofinanciranje 2,3 mio €. Vrednosti gradbenih storitev pa so se v teh štirih letih dobesedno podvojile.
6. Kako boste odreagirali, če bo pristojno ministrstvo za šport, trenutno jeto gospodarsko ministrstvo še letos, kot napovedujejo objavilo ločen razpis za obnovo športnih dvoran, ki ga ministrstvo za šolstvo ne predvideva, za kar sicer v našem primeru ne bi bilo potrebno gradbeno dovoljenje, ali bomo potem kot občina še vztrajali na novogradnji ali pa izkoristili priložnost, ker je vprašanje kdaj bo spet konkretno minister tako naklonjen tudi športu.

Ob tem samo morda, sicer znana dejstva, da je v leti 2019 že bil pripravljen idejni projekt prenove OŠ, ustrežna investicijska dokumentacija, ki jo je takrat večina v občinskem svetu zavrnila, da je v letu 2020 ministrstvo že pripravilo, potem preklicalo in ponovilo v letu 2021 razpis za obdobje 2021-2024, takrat se žal občina Bled, ker ni imela pripravljene dokumentacije in investicijske dokumentacije očitno nanj ni prijavila. Torej smo en vlak, težak nekaj deset milijonov evrov že zamudili. Takrat se je dobesedno delil ta denar. Vprašanje, če bo na naslednjem razpisu tudi tako.

7. Ali bom tako v tem trenutku izkoristili to priložnost, obe, tako na gospodarskem oziroma športnem ministrstvu kot na ministrstvu za izobraževanje, torej vsaj ti dve priložnosti poleg eko sklada, ki so pred nami. Opozarjam pa predvsem to, podprl bom katerokoli različico, samo ne zamudimo tega vlaka. Eno leto, leto in tri mesece je praktično zelo malo, čeprav se komu zdi, da bomo lahko do naslednjega septembra vse to imeli. Samo na to opozarjam iz lastnih izkušenj.

Druga zadeva se nanašana pobudo, ki sem jo prejel od naše članice in sicer gre za to, da bi občina pristopila k pripravi akcijskega načrta za zmanjševanje svetlobnega onesnaževanja na svojem območju. Kot rečeno prometnice imajo celo svoje zahteve, nekje je stvar okusa in morda tudi pragmatizma, atraktivnosti ko govorimo o gradu, cerkvah. Vsekakor pa naj se tukaj predvidi, da se, v kolikor še niso varčnejše, ekološko bolj sprejemljive svetilke, da se vgradi časovna, senzorska regulacija in druge napredne tehnologije. Predlagam pa tudi to, da se namešča svetilke s toplo belo led svetlobo, to je nekje med 2700 in 3000 kelvina. Pred nekaj tedni je bila ena zelo zavajajoče vabilo na forum oziroma razpravo ali Bled postaja ena izmed najbolj svetlobno onesnaženih destinacij na svetu. Te zadeve ne gledam tako grozno in upam, da tudi tisti, ki tukaj živimo in gledamo ne gledamo tako. Bled je lep tudi na fotografiji iz Osojnice in je res, da se tam lepo vidijo razlike med belo in rumeno svetlobo in v bistvu tisto kar dejansko, kar v tem delu pobude želim dati, je, naj potrdijo tudi strokovnjaki, da bi se

uporabljala topla bela led svetloba. Na večini prometnic, ki so bile v zadnjih letih opremljene s to svetlobo, na drugi strani pa če se peljete po severni obvoznici se vidi gorjanski del in grad, pa je izrazito rumen. Bela led svetloba je boljša zaradi barvnega videza, kar lahko potrdijo strokovnjaki tako zdravstveni kot tudi prometni. V turističnih mestih se uporablja zaradi počutja, osvetljevanja parkov, stavb, spomenikov, tudi na prireditvah. So pa tudi pragmatični vidiki – življenska doba. Predlagam, da se tak načrt pripravi in da občina Bled dejansko odgovori na take očitke, ki pravilom prihajajo iz nekih zunanjih okolij ali s strani tistih, ki morda imajo interes ukvarjati z Bledom.

Anton Mežan:

Tudi sam sem bil na tem forumu oziroma okrogli mizi na temo, da je Bled eden od najbolj svetlobno onesnaženih destinacij na svetu. Tam sem bil dobro uro, poslušal predavanje in na koncu tudi marsikatero stvar odgovoril, da sploh ni tako, ker nekatere slike so bile iz leta 2010, slikan Bled iz gradu, ko je bila čisto druga situacija, potem so bile fotografirane neke luči, ki so danes čisto druge luči, ki so svetile v zrak pred leti. Tam sem po eni strani nalil čistega vina, po drugi strani pa sprejel tudi nekaj kritik, saj vse še ni tako, kot bi moralo biti. Seveda so tudi tam razvnele razprave na to temo ali je ponoči potrebna javna razsvetljava ali ne. Kot vemo iz prakse bi nekateri imeli javno razsvetljava do vsake hiše in na vseh predelih Bleda zaradi varnosti, da ni njihovih otrok strah, ko prihajajo peš ali s kolesom z raznih obšolskih aktivnosti, po drugi strani pa imamo potem očitke o svetlobnem onesnaževanju.

Strinjam se in bom preverili, kakšne so možnosti za izdelavo akcijskega načrta. O svetlobnem onesnaženju je velikokrat izpostavljen tudi na otroškem parlamentu, sploh eden izmed blejskih hotelov je bolj z roza barvami in podobno in sem tudi že govoril s svetovalcem direktorja in so pripravljeni narediti kakšen korak nazaj in se bom naslednjem obdobju z njimi dobil in pogledal, kaj lahko storimo. Dobil sem tudi očitke, da je Ledena dvorana tista, ki svetlobno onesnažuje, ker je notri polno prižganih luči, ko v tistem trenutku ni nobenega in ta svetloba sije ven. Tudi to je bilo izpostavljeno na otroškem parlamentu in to bom kasneje predal tudi Infrastrukturi Bled.

Glede OŠ Bled povem, da smo čakali preko nekoga iz omenjenih sestankov, pa ga nekaj časa ni bilo in smo ga dobili v torek, 18. 4. 2023 ob 10. uri. Bili smo v prostorih ministrstva za vzgojo in izobraževanje na Kotnikovi ulici. Prisotni so bili v.d. generalnega direktorja direktorata za predšolsko vzgojo in osnovnošolsko g. Matjaž Barič, vodja službe za investicije na tem ministrstvu Iztok Žigon in vodja oddelka za pripravo in izvedbo investicij ga. Mira Koren Mlačnik. Najprej smo predstavili naše težave, marsikaj so že poznali iz preteklosti in prvo vprašanje je bilo, vi ste vlak, en fajn vlak zamudili pred kakšnim letom, zakaj se niste takrat prijavili. Povedal sem, da sem sedaj župan od sedaj naprej in da bom tudi to, tako kot marsikje drugje, ne pogrevam na nazaj, grem od sedaj naprej in želim jasna stališča in navodila, sodelovanje od danes naprej. Seveda je bila omenjena tudi ta kapica 2,3 mio €, tako da je bila, Matjaž mogoče tvoja izjava malce zavajajoča, da so delili denar kar tako, da bi lahko dobili, da je bilo zamujenih 10 mio € ne bo držalo, zamujena sta bila 2,3 mio €. Velik žakelj je bil in vsi, ki so se prijavili, 115 občin se je prijavilo in 115 občin je dobilo sofinanciranje. Ampak ni bilo prijave.

Moram pa še to demantirat, omenjal si sedaj in že v predvolilnem gradivu, da je večina zavrnila projekt OŠ v letu 2019 in zaradi tega ni bilo potem nadaljnjih korakov. Ta večina, v kateri sem bil tudi sam, je to zavrnila zaradi ene izjave, da projekt zavleče samo za pol leta, tudi na magnetogramu je tako posneto, kdorkoli se v bodoče ne bo držal dogovorov in pogodb, bo plačeval tudi penale, ker se ne moremo privoščiti, da bi en projekt trajajoč dva meseca trajal tri mesece. To pomeni da če nekaj traja dve leti in na koncu traja tri leta in tako naprej. In ja, sedaj imamo obljubljeni, da bo v kratkem vrednotenje prišlo in bomo zadevo pregledali na podlagi tega pričeli pripravljati tudi finančno konstrukcijo. Kar se tiče ali eno ali drugo stvar oziroma kaj bo z ministrstvom, se sedaj menimo za sestanek na ministrstvu gospodarstvo, turizem in šport ravno zaradi tega, da si nalijemo čistega vina glede razpisa, kdaj in kako. Po drugi strani, če bo velika razlika med novogradnjo in rekonstrukcijo in če bo ta faktor pomemben kot si sedaj omenil, potem bo verjetno šlo v rekonstrukcijo, če ta faktor, če razpis za dvorano ne bo pomemben v tem kratkem roku, bomo šli in če ne bo prevelika razlika v financah, potem bomo

šli, seveda z vašo vednostjo in soglasjem, v novo oziroma menjavo, da bo tam, kjer se sedaj telovadnica bo potem šola in na tej strani, kjer je sedaj šola, pa telovadnica predvsem oziroma dvorana, predvsem iz vidika, ker si težko predstavljamo drugače. Sam pouk, sam proces izobraževanja, ker nimamo dat kam otrok v času tega procesa, ki bo trajal ne samo eno šolsko leto, ker mi to zagotavljajo, da je nemogoče v enem šolskem letu, lahko v malo daljšem. Zavedamo se te kapice, na podlagi vrednotenja bomo naredili finančno konstrukcijo. Vemo za ta ločen razpis in tudi tukaj smo dobili jasna navodila na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, da bo naslednji razpis konec leta 2024, ne v sredini, konec leta 2024, da bodo projekti potem vrednoteni točkovno po tem, koliko bodo pripravljene, se pravi dlje ko bo pripravljena dokumentacija, več točk bo projekt dobil in hkrati tudi več sredstev in tudi oni so nam dali zeleno luč oziroma povedali so nam, da imamo prav, da se ločeno pogovarjamo na omenjenem ministrstvu, se pravi na gospodarstvu, turizmu in šport za sredstva za financiranje oziroma sofinanciranje telovadnice oziroma športne dvorane.

Iztok Pesrl:

Moja pobuda se nanaša na področje gasilstva in osnovnošolskega izobraževanja. V PGD-jih se marsikje po Sloveniji društva srečujemo s premalo kadri, v mislih imam predvsem mladino, ki naj bi z leti izkušenj zamenjala starejše kolege na vodilnih položajih. V kolikor bi gasilstvo bolj približali otrokom in mladim že v okviru osnovnošolskega izobraževanja, menim, da tovrstnih problemov ne bi bilo več. Zato dajem pobudo županu, da kot član predsedstva Skupnosti občin Slovenije predlaga, da se gasilstvo vključi v učni proces kot možni izbirni predmet.

Anton Mežan:

Predlog je zelo na mestu, pomanjkanje pri tem, da tisti, ki bi radi malo »spregli« in iščejo nove kadre, je marsikje težava in mogoče je to res pravi pristop, da se pridobi nekaj nove mladine.

Darko Mlakar:

Bil sem opozorjen od občana Zasipa oziroma Sebenj, da se na zadnji avtobusni postaji proti Podhomu nahaja tabla kjer piše Železnika postaja Podhom in mislim, da je potrebno to raziskat, ker je to lahko malo zavajajoče za turiste. Železniška postaja je šele nad nadvozom in potem desno proti baru Peron.

Anton Mežan:

Bomo preverili in če je to tako, bomo tudi ukrepali.

Točka 3: Sprejem dopolnjenega osnutka Odloka o četrth spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta občine Bled (s kratico SD4 OPN)

Uvodno obrazložitev je podala predstavnica **Lara Jankovič, LUZ, d.d., izdelovalca prostorskega akta.**

Navedeno točko dnevnega reda je obravnavala Statutarno pravna komisija, ki je na svoji redni seji podala predlog za sprejem in Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja Glede na to, da ni bilo razprave, je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme dopolnjen osnutek Odloka o četrth spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Bled.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	15	

Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 4: Sprejem Zaključnega računa proračuna Občine Bled za leto 2022

Uvodno obrazložitev je podal **Anton Mežan**, župan.

Navedeno točko dnevnega reda so obravnavali Statutarno pravna komisija, ki je sklenila, da ni formalno pravnih zadržkov za sprejem, Odbor za proračun in občinsko premoženje, Odbor za gospodarstvo in turizem, Odbor za družbene dejavnosti in Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja, ki so vsi podali predlog za sprejem.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Bled sprejme Zaključni račun proračuna Občine Bled za leto 2022.		
2. Občinski svet Občine Bled se seznani z realizacijo letnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Bled za leto 2022.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklepa **STA** bila sprejeta.

Točka 5: Sprejem osnutka Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem režimu po Blejskem jezeru - 4

Uvodno obrazložitev je podala **mag. Aleksandra Žumer** – višja svetovalka za pravne zadeve - vodjo službe.

Navedeno točko dnevnega reda je na svoji redni seji obravnavala Statutarno pravna komisija, ki je podala sklep, da ni formalno pravnih zadržkov za sprejem in Odbor za gospodarstvo in turizem ter Odbor za prostor, infrastrukturo in varstvo okolja, ki sta ravno tako podala predlog za sprejem.

Razprave ni bilo.

Župan je na podlagi 73. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Bled predlagal sprejem sprememb in dopolnitev Odloka po SKRAJŠANEM POSTOPKU, saj gre za manj zahtevno spremembo Odloka in zato dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem režimu po Blejskem jezeru-4, po skrajšanem postopku.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklep **JE** bil sprejet.

in

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o plovbnem režimu po Blejskem jezeru-4.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 6: Sprejem osnutka Odloka o dopolnitvah odloka o urejanju cestnega prometa v Občini Bled- 10

Uvodno obrazložitev je podal **Anton Mežan, župan**

Navedeno točko dnevnega reda sta na svoji redni seji obravnavala Statutarno pravna komisija, ki sklenila, da ni formalno pravnih zadržkov za sprejem in Odbor za prosto, infrastrukturo in varstvo okolja, ki je podal predlog za sprejem.

Župan je na podlagi 73. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Bled predlagal sprejem sprememb in dopolnitev Odloka po SKRAJŠANEM POSTOPKU, saj gre za manj zahtevno spremembo Odloka in zato dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o dopolnitvah Odloka o urejanju cestnega prometa v Občini Bled -10, po skrajšanem postopku.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklep **JE** bil sprejet.

in

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o dopolnitvah Odloka o urejanju cestnega prometa v Občini Bled -10.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 7: Sprejem osnutka Odloka o preoblikovanju samostojnega visokošolskega zavoda »Visoka šola za hotelirstvo in turizem Bled« v »Visoko šolo za management Bled«

Uvodno obrazložitev je podala **dekanja Visoke šole za management Bled, mag. Tadeja Krašna.**

Navedeno točko dnevnega reda je na svoji redni seji obravnavala Statutarno pravna komisija, ki je sprejela sklep, da ni formalno pravnih zadržkov za sprejem in Odbor za družbene dejavnosti, ki podal predlog za sprejem.

V razpravi je sodeloval Srečko Vernig.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Bled sprejme osnutek Odloka o preoblikovanju samostojnega visokošolskega zavoda »Visoka šola za hotelirstvo in turizem Bled« v »Visoko šolo za management Bled« po skrajšanem postopku.		
PRISOTNI	ZA	PROTI
16	13	0

--	--	--

Sklep **JE** bil sprejet.

Točka 8: Premožensko pravna zadeva: nepremičnina parc. št. 357/1 k. o. Bled (TVD, Prešernova cesta 23, Bled), poslovna šola IEDC

Uvodno obrazložitev je podala **prof. dr. Danica Purg, direktorica IEDC - Poslovne šole Bled**

V razpravi so sodelovali: Gregor Jarkovič, Romana Purkart, Petra Jamar Rozman, Iztok Pesrl in Srečko Vernig.

Zaradi dveh dodatnih predlaganih sklepov s strani svetnikov je glasovanje potekalo z dvigom rok.

Po zaključeni razpravi je župan dal na glasovanje

PRELOG SKLEPOV:

- | | | |
|--|----|-------|
| <ol style="list-style-type: none">1. Občinski svet Občine Bled se seznani s predlogom poslovne šole IEDC, da se rok za izpolnitev obveznosti iz prodajne pogodbe z dne 29. 6. 2016 podaljša za dve leti, to je do 29. 6. 2025.2. Občinski svet Občine Bled predlaga županu, da rok za izpolnitev obveznosti iz prodajne pogodbe z dne 29.6.2016 in aneksa z dne 29.7.2021, za sanacijo oz. rekonstrukcijo objekta na parc. št. 357/1 k.o. Bled podaljša do 31.12.2024.3. Občinski svet Občine Bled obvezuje župana in občinsko upravo, da z IEDC-poslovno šolo Bled d.o.o. sklene nov aneks, v katerem se natančno dogovorijo vse pravice in obveznosti obeh pogodbenih strank, torej rok podaljšanja, pogodbeni kazni, potrebna upravna dovoljenja (gradbeno dovoljenje, uporabno dovoljenje), višina vračila kupnine, služnosti dostopa do objekta in izbris hipoteke, ter določi tudi neposredna izvršljivost dogovora. | | |
| PRISOTNI | ZA | PROTI |
| 17 | 15 | 0 |

Sklepi **SO** bili sprejeti.

Točka 9.1: Kadrovske zadeve: Ugotovitev prenehanja mandata predsednika nadzornega odbora Občine Bled in imenovanje novega predsednika nadzornega odbora Občine Bled

Uvodno obrazložitev je podal **Iztok Pesrl, predsednik KMVVI.**

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PRELOG SKLEPOV:

- | | | |
|--|--|--|
| <ol style="list-style-type: none">1. Občinski svet občine Bled ugotovi prenehanje mandata predsednika Nadzornega odbora Občine Bled Boštjana Poklukarja z dnem 23.2.2023, ko je podal odstopno izjavo.2. Občinski svet občine Bled za predsednika Nadzornega odbora Občine Bled za preostanek mandatne dobe imenuje Boruta Hrobata. | | |
|--|--|--|

PRISOTNI	ZA	PROTI
17	16	0

Sklepa STA bila sprejeta.

Točka 9.2: Soglasje ustanovitelja k višini dela plače za redno delovno uspešnost direktorja zavoda in strokovnega vodjo zavoda Osnovnega zdravstva Gorenjske za leto 2022.

Uvodno obrazložitev je podal Iztok Pesrl, predsednik KMVVI.

Razprave ni bilo, zato je župan dal na glasovanje

PRELOG SKLEPA:

Občinski svet občine Bled soglaša z izplačilom dela plače za redno delovno uspešnost za leto 2022 direktorju zavoda in strokovnima vodjema zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske kot to predlaga svet zavoda: ob doseženih 100 % vrednosti meril, se direktorju zavoda in strokovnima vodjema zavoda za delovno uspešnost nameni 5 % njihove letne osnovne plače.

PRISOTNI	ZA	PROTI
17	17	0

Sklepa STA bila sprejeta.

Točka 10.: Poročilo župana med obema sejama

Anton Mežan:

- O šoli je bilo že veliko povedanega, zato se ne bom ponavljal.
- Uvedel sem tri kolegije tedensko - vsak ponedeljek z direktorji javnih zavodov in podjetij, vodjem MIR-a, direktorico OU, naša piarovka in po potrebi še kdo, ki ga pokličemo. Na kolegiju pregledamo kaj se je dogajalo v preteklem tednu in kaj nameravamo početi v prihodnjem tednu, poleg tega pa seveda srednjeročni in dolgoročni načrti in zadeve, ki so v tem tednu prišle na novo, tako da imamo neko široko sliko o tem, kaj kdo dela, kaj se dogaja, da ne bi prišlo do kakšnih vzporednih ločenih poti, ampak da delamo zadeve skupaj in se je zadeva izkazala kot izredno koristna.
Potem drugi kolegij je ob torkih z zaposlenimi, ki pa imajo vedno odprta vrata tudi v mojo pisarno in lahko rečem, da delam, da je klima vredna in da marsikaj rešimo tudi izven samih kolegijev.
Ob četrtekih pa imam termin za sestanek, kolegij z našimi investicijami, strokovnimi službami, tako da samo spet na jasnem, kaj se dogaja, kaj se je storilo, kaj se je, kaj se bo, zakaj se ni in kdaj se bo in to seveda želim obdržat, ker se je izkazalo za izredno koristno.
- Seveda v tem času, ko sem prevzel funkcijo in pa tudi od te seje naprej je še kar nekaj novoletnih sprejemov, sicer pozno, vendar so nekateri želeli do mene ali pa da se sam karkoli udeležim. Bili so tudi številni občni zbori, številni sestanki. Na nekatere je odšel namesto mene, ker sem pač žal samo eden, Iztok Pesrl, kot moj podžupan, na nekatere tudi nekateri od svetnikov, za kar se vam zahvaljujem za to pomoč. Želim, da je v večini zadev nekdo prisoten ali so to strokovne službe ali kdorkoli drug, da damo neko dodano vrednost oziroma da povemo, da nam je mar do tistega, ki nas povabi, če je le to možno.

- Udeležil sem se mnogo prireditev, na katere v bodoče vabim tudi vas, od predstavitve knjige predsednice DZ na eni strani, do šolskih prireditev, nazadnje ena čudovita šolska prireditev Jezikajmo. Bil je tudi občinski praznik in se zahvaljujem vsem, ki ste prišli in da ste s svojo prisotnostjo pokazali, da ste pripadni.
- Razdelili smo zastavo v šoli in v vrtcu za vse skupine, tako da bodo otroci lahko že od začetka nekako spremljali in živeli s to blejsko zastavo in blejskim grbom. V zahvalo sem dobil tudi prečudovito sliko učenca.
- Imeli smo sestanek na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje.
- Imeli smo sejo Združenja občin Slovenije in Skupnosti Občin Slovenije. Pri SOS sem na nekajkratno pobudo samih organov oziroma vodstva, da je premalo kandidatov iz Gorenjske in se na koncu tudi prijavil za predsedstvo tega združenja, ki združuje 183 ali 185 slovenskih občin. Bil sem prepričan, da nimam nekih možnosti za izvolitev, ker vemo, da so številni župani že dolgoletni in poznani med svojimi kolegi, sam sem tam poznal veliko ljudi iz medijev, nekaterih sploh ne in na koncu sem bil, mislim da izmed enaindvajsetih kandidatov izbran med osem tistih, šesti po vrsti po količini glasov in sem tako postal član predsedstva SOS, ker se želim po svojih najboljših močeh zavzemati za boljše pogoje delovanja občin in za vse ostalo kar se pač skupnost zavzema.
- Ogled čistilne naprave s predstavnico Ministrstva za naravne vire in prostor. Imeli smo ogled ribogojnice z našimi strokovnimi službami in pogledali, kaj je bilo narejenega, kaj se še lahko naredi.
- Imamo redne sestanke za pripravo za našo sezono, ki se vedno bolj bliža in lahko rečem, da bomo v kratkem tudi res pripravljeni na terenu. Seveda so neke kadrovske stiske, ki jih bomo reševali na načine, ki jih pač znamo, kot se bomo znašli, vendar verjamem, da uspešno. Glede priprave na sezono delamo že kar nekaj mesecev in verjamem, da bo viden rezultat tudi na terenu. Bo pa seveda potrebno kar nekaj potrpežljivosti s strani občank in občanov na eni strani, turistov na drugi strani, ker vemo, da pritisk na občino Bled, na prostor bo izjemen, vsaj na vse napovedi in rezervacije, ki so že ponekod do septembra, oktobra polno zasedeni.
- Uvedel sem posvetovalni organ za varstvo okolja in je pričel z delom. Imeli smo že prvi sestanek, podali so kar nekaj priporočil, odgovoril sem na marsikatero vprašanje in s tem mogoče razčistil kakšen dvom, kakšno zadevo.
- Redno se udeležujem koordinacij županov Zgornje Gorenjske. Naslednja bo v Bohinju, prejšnja je bila na Bledu in teh koordinacijah želimo našo neformalno pokrajino obvladati skupaj z velikim, širokim pogledom, ne samo vsak svoj parcialni kotiček.
- Prejeli smo tudi vabilo za izobraževanje svetnikov preko Združenja občin Slovenije, kjer smo tudi člani, mislim, da ste vabilo za prijavo po elektronski pošti že prejeli. Prijavite se tajništvu, ki bo potem uredilo vse potrebno. Izobraževanje bo potekalo preko ZOOM konference in lahko poteka na občini Bled ali pa posamezno s svojo povezavo. Predlagam izobraževanje predvsem za tiste, ki prvič opravljate to poslanstvo.
- Bil sem tudi na otroškem parlamentu. Bil sem zelo presenečen nad tem, kako otroci vidijo naš kraj, s kakšnim pogledom. Udeležil sem se do sedaj skoraj vseh otroških parlamentov, saj me zelo zanima, kako otroci vidijo naš kraj in kako vidijo rešitve. Opozorili so na nekatere pereče probleme na Bledu in nekatere bomo rešili na hitro, nekatere bolj s počasnimi, vendar pa s strunnimi koraki.
- Kar se tiče naših pobratenih občin lahko povem, da sem bil danes v Doberdobo, kjer smo bili štirje predstavniki. Bile so štiri slovesnosti v dopoldanskem in popoldanskem času, v poletnem času pa oni vračajo obisk. Poleg tega se je županja občine Kungota s svojimi ožjimi sodelavci udeležila naše občinske proslave. Imamo pa še eno dolgoročno sodelovanje z mestom Henley v Angliji in tja se občina Bled s svojo predstavitvijo vrača v začetku meseca julija z nekim kulturnim programom in tudi bivši župan gre na to srečanje, tako da nadaljujemo ta sodelovanja, ki so bila dobra in uspešna. V bodoče pa želim preveriti željo za sodelovanje z ostalimi partnerskimi

občinami, saj vemo, da so nekatere zgolj samo še na papirju, saj želim, da s tistimi, ki smo pobrateni, da smo prijateljska mesta, da smo aktivni, da potekajo izmenjave in naj bo to na športnem, kulturnem oziroma na katerem koli področju in da je res aktivno sodelovanje, ne da se sreča samo nekaj predstavnikov. Mora biti dolgoročna zgodba, tako da imamo vsi nekaj od sodelovanja, predvsem pa občanke in občani.

V zadnjem času smo prejeli tudi nekaj povabil za pobratenja, nekajkrat sem se obrnil tudi na bivšega župana, ker vem, da je bilo kar nekaj takih, ki so skušali že pri njemu in ni šlo, pa so poskušali sedaj pri meni. Na novo je, da nas občina povabi v njihovo sredino, ker si želijo naših izkušenj in to je občina Laktaši v Bosni in Hercegovini, Republiki Srbski. Tam smo bili pretekli petek. Imajo dvojne terme, imajo turizem v meri, kot ga lahko imajo. Želijo sodelovanje tako na področju turizma kot na drugih območjih sodelovanja in tudi na kulturnem področju, predvsem zaradi tega, ker je v njihovi občini najmočnejše slovensko društvo v Bosni in Hercegovini in na moje presenečenje je tam zelo veliko Slovencev in slovenskih podjetij, mislim da štiri ali pet največjih zaposlovalcev je slovenskih podjetij in ravno zaradi tega bodo vrnil obisk v mesecu septembru, da bomo preverili kje in kako lahko sodelujemo in taka sodelovanja lahko prinesejo nekaj dobrega.

- V naslednjih tednih bom kontaktiral lastnike blejskih »sramot«, ki nam niso v ponos, da preverim njihove aktivnosti, kaj imajo v planu, kaj nimajo . hkrati pa bodo šle aktivnosti naših strokovnih služb, poleg obvladovanja poletne turistične sezone, tudi v aktivnosti za povečanje prihodkov v proračun in seveda z realizacijo vseh projektov, ki smo si jih zastavili, ki so bili zastavljeni že prej, ki smo jih potrdili z rebalansom in pa seveda vse moči in naperi pa v projekte, s katerimi se ukvarjamo poleg osnovne šole tudi sodelovanje pri izgradnji južne razbremenilne ceste in kolesarske povezave, ki zaenkrat potekata brez kakršnih koli bojazni, da bi bilo terminsko karkoli narobe.
- Povem da delamo na terenu, da se opazi in da se bo še opazilo.

Janez Fajfar:

V zvezi s partnerstvom povem, da 18. maja pride iz Wangna, Švice , rojstnega mesta Arnolda Riklija , petdeset ljudi, ki bodo na Bledu ostali štiri dni.

Dodam še, da je to sodelovanje nekje zamrlo predvsem zaradi covida, marsikje pa se zamenja oblast in to se je pokazalo v primeru partnerstva z Beogradom, kjer je potekalo zelo dobro sodelovanje predvsem med šolami.

Samo povem, da vsak ambasador, ki pride v Slovenijo ve kje je Bled in dobi dobre točke če kje najde kakšno partnersko mesto in moramo predvsem gledati tako, da imamo tudi mi nekaj od pobratenja ne samo drugi od nas.

Seja je bila zaključena ob 19,47

Bled, 25. 5. 2023

Zapisala:
Tatjana Tavčar , tajnica župana

Župan Občine Bled,
Anton Mežan